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Pierwsze Czytanie - Namaszczenie Dawida na króla.  

 Pierwsza Księga Samuela 16:1b,6-7,10-13. 
Psalm: Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego.  

Drugie Czytanie - Powstań z martwych, a zajaśnieje ci 
Chrystus. List Św. Pawła Apostoła do Efezjan 5:8-14. 
Ewangelia - Uzdrowienie niewidomego od urodzenia. 

Świętego Jana 9:1-41. 

WIELKA SIŁA SŁÓW I CZYNÓW JEZUSA - Kiedy niewidomy od 
urodzenia został uzdrowiony przez Jezusa, jego rodzice mądrze 
odpowiedzieli zaciekawionym i zaskoczonym faryzeuszom: 
„Zapytajcie jego samego. Jest pełnoletni, niech mówi sam za 
siebie”. To był nie sprytny unik, ale odwołanie się do faktów i 
racjonalnego myślenia. Niewidomy człowiek po interwencji 
Jezusa odzyskał wzrok. Było to wydarzenie mające ogromną siłę 
oddziaływania. Moc tego świadectwa porusza także nasze serca. 
Dało ono silny sygnał do zrewidowania świata wartości i 
przekonań dla wierzących w Jezusa oraz dla tych, którzy 
negowali Jego osobę i posłannictwo, choć byli świadkami 
niezaprzeczalnego znaku. Nie można pozostać obojętnym wobec 
słów i czynów Jezusa, tym bardziej, że sam uzdrowiony także 
zachowywał się bardzo racjonalnie i dawał mądre odpowiedzi. 
Jezu! Pragnę nieustannie rozważać Twoje słowa i czyny, aby 
dawać o nich świadectwo w moim życiu. Ty wiele razy 
przywracasz mi duchowy wzrok. Strzeż go i naucz mnie mądrze 

świadczyć o Tobie. (www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-15)  
 

INTENCJA PAPIESKA NA MARZEC - O rozbrojenie i pokój. 
Módlmy się, aby narody dążyły do skutecznego rozbrojenia, 
zwłaszcza nuklearnego i aby światowi przywódcy wybierali drogę 
dialogu i dyplomacji zamiast przemocy. Prosimy w swoich 
modlitwach ofiarować intencję papieską, która jest tak potrzebna 
w obecnym czasie wielkich konfliktów zbrojnych i niepokoju.  

ŚWIĄTECZNA POCZTA - program nabożeństw wraz z listem od   
ks. proboszcza zostały wysłane do parafian. Bóg zapłać Paniom, 
które pomagały w przygotowaniu poczty do wysyłki. 

JAŁMUŻNA WIELKOPOSTNA dla Centrum Dobrego Pasterza 
- niepsujące się produkty spożywcze, z ważną datą do spożycia, 
można zostawić w przedsionku kościoła. Bóg zapłać! 

PALMY I DOMOWE CIASTO - można nabyć dzisiaj, 15 marca w 
sali parafialnej. Dochód ze sprzedaży palm i ciasta będzie 
przeznaczony na potrzeby naszej parafii. Bóg zapłać wszystkim, 
którzy poprą tą inicjatywę, a Parafiance za organizację zbiórki. 

UROCZYSTOŚĆ ŚW. JÓZEFA, Oblubieńca Najśw. Maryi Panny 
- przypada w czwartek, 19 marca. Msza św. będzie sprawowana 
o godz. 9:00 w języku angielskim. Powierzamy opiece Św. Józefa 
nasze rodziny, parafię, Kanadę i Polskę, a także prosimy o Jego 
wstawiennictwo, aby na świecie zapanował pokój i zgoda.    

„ŚWIĘTY JÓZEF - jest jednym z najbardziej czczonych w 
Kościele świętych. O nim i jego życiu wiemy tylko tyle, ile podają 
nam Ewangelie. Pochodził z królewskiego rodu Dawida. Był 
cieślą i - o ile można wywnioskować z przekazu biblijnego - 
prawym i dobrym człowiekiem. O tym, jak zniósł macierzyństwo 
Maryi, możemy jedynie się domyślać. Opiekował się jednak  

Jezusem i Maryją troskliwie, przestrzegał przepisów prawa, 
chronił swoją rodzinę. Kiedy umarł - nie wiadomo. Domyślamy 
się, że wcześnie, bo podczas nauczania Jezusa ani razu nie 
został wspomniany. Jego rola w posłannictwie Jezusa jest jednak 
duża, bo to jemu anioł nie tylko objawił narodziny Jezusa, ale też 
przestrzegał i prowadził pośród zasadzek życiowych. To jego 
wybranie jest najlepszym świadectwem, że musiał być 
człowiekiem wyjątkowym.” www.adonai.pl/swieci/?id=7  

TRZECIO-PIĄTKOWA MSZA ŚW. ZBIOROWA - w intencjach 
osób żyjących - będzie sprawowana w piątek, 20 marca po 
Nabożeństwie Drogi Krzyżowej. Kopertkę z intencją i ofiarą 
można wrzucić na składkę. Bóg zapłać za składane ofiary. 

DUCHOWA ADOPCJA DZIECKA POCZĘTEGO - w niedzielę, 
22 marca, w czasie Mszy św. o godz. 10:00 odbędzie się 
zaprzysiężenie osób, które pragną modlić się o uratowanie życia 
dziecka poczętego, znanego Bogu, i o przemianę serca dla jego 
rodziców. Duchowa Adopcja to codzienna modlitwa (dziesiątka 
różańca i specjalna krótka modlitwa) za dziecko poczęte zagro- 
żone zabiciem w łonie matki. Modlitwa trwa od uroczystości 
Zwiastowania Pańskiego, 25 marca do świąt Bożego Narodzenia. 

MSZA KRZYŻMA ŚWIĘTEGO - wtorek, 31 marca, godz. 11:00 
w Katedrze Św. Michała w Toronto. Msza św. będzie koncelebro- 
wana przez kapłanów z Archidiecezji Toronto, którzy wspólnie 
odnowią swoje przyrzeczenia kapłańskie. Zachęcamy do udziału 
w tej Mszy Świętej.  

SHARELIFE - doroczna kampania zbiórki pieniędzy na ShareLife 
i na wspierane przez nią agencję rozpoczyna się w przyszły 
weekend; 21 i 22 marca w czasie każdej Mszy św. będzie 
zbierana druga składka. Kopertki na ofiarę i broszurki 
informacyjne są wyłożone w kruchcie kościoła. Bóg zapłać! 

CIEPŁY LUNCH - w niedzielę, 22 marca zaprasza Sodalicja 
Mariańska, a w Niedzielę Palmową, 29 marca Tow. Różańcowe. 

WIARA - Do wszystkich rodziców, których dorosłe dzieci odeszły 
od Boga. W sercach chrześcijańskich rodziców świadomość, że 
ich dzieci porzuciły praktyki religijne budzi prawdziwy ból. Jaką 
postawę przyjąć wobec nich i pomóc im powrócić do Boga? W 
wieku 18 lat najstarsza córka zakomunikowała jej: „Mamo, nie 
będę już tego wszystkiego potrzebowała. To koniec”, przy czym 
wręczyła jej swoją Biblię. Kilka lat później najmłodsza córka 
zerwała wszelki kontakt z Kościołem i przyjaciółmi, którzy byli jej 
przewodnikami w wierze bez najmniejszego wyjaśnienia. „To był 
cios – podsumowuje ta jasnowłosa 56-letnia mama – I muszę z 
tym teraz żyć”. „Co zrobiliśmy źle?” – martwią się rodzice, kiedy 
ich wychowane w wierze dzieci porzucają praktyki, których mają 
już dość. Jak uwierzyć, że Bóg już nic nie znaczy w oczach dzieci, 
podczas gdy dla nich jest wszystkim? Poczucie winy i łzy to chleb 
powszedni. „Serce mi pęka. Moi czterej synowie przestali 
praktykować. Moje wnuczęta nie słyszą ani słowa o Bogu” – 
zwierza się drżącym głosem 82-letnia Louise. Poza tym, 
odrzuciwszy Pana, dzieci wybierają w życiu inne ścieżki, które 
budzą niepokój rodziców. Niektóre pogrążają się w materializmie, 
a ich jedyny cel to posiadać coraz więcej. Obecnie dwie 
trzydziestoletnie córki Marie-José „żyją w wolnych związkach, nie 
planują ślubu kościelnego”. To przeciwieństwo tego, czego dla 
nich chciała. „Jak zdołają znaleźć w życiu sens? Cierpię, 

ponieważ wiem, że to nie daje im szczęścia” – ubolewa. Ta 
sytuacja rzutuje na wspólnie spędzane chwile. Z powodu braku 
możliwości dzielenia się wiarą rodzice najczęściej czują się 
niezręcznie w towarzystwie własnych dzieci. „Kiedy mówię o 
Chrystusie, zamykają się i odsuwają; kiedy nic nie mówię, 
ogromnie boli mnie to, że nie umiem podzielić się z nimi jedynym 
skarbem, jaki mógłby im pomóc” – wzdycha Isabelle. Dochodzi to 
tego, że rodzice boją się, iż dzieci oddalą się od nich samych. 
„Tak się organizują, aby święta Bożego Narodzenia spędzać u 
teściów i w ten sposób znika problem pójścia z nami na pasterkę” 
– zauważa 64-letni emeryt Michel...cdn. Stéphanie Combe 

ŚWIĘCONE PARAFIALNE - niedziela, 12 kwietnia, od godz. 
11:30. W programie: wielkanocny posiłek, ciasto i kawa, występ 
artystyczny grupy „Polskie Klimaty”. Bilety - $30 od osoby można 
nabyć dzisiaj i w kolejne niedziele w sali parafialnej od godz. 
11:00 - 11:30 lub w tygodniu w biurze. Serdecznie zapraszamy!     

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($2,090.00); na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej 
($1,660.00); za donacje składane online przez „parish website”. 

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 15 marca zaprasza Komitet Parafialny. 
Dziękujemy popierającym kawiarenkę i obsłudze. Smacznego! 
 

FOURTH SUNDAY OF LENT - March 15, 2026 

PSALM: The Lord is my shepherd; I shall not want.  

FOCUS: You were once darkness, but now you are light in the Lord. 

The lengthy exchange in today’s Gospel between the formerly blind 
man and the Pharisees serves as a reminder that we are all born 
blind and are given our sight at baptism, when we are first able to 
see through the eyes of faith. As our Lenten journey continues, let 
us pray that God will continue to open our eyes to his truth.   
 

THE POPE’S MONTHLY INTENTION - For disarmament and 
peace. Let us pray that nations move toward effective disarmament, 
particularly nuclear disarmament, and that world leaders choose the 
path of dialogue and diplomacy instead of violence. We warmly invite 
you to include this Pope’s intention in your daily prayers, especially 
at this difficult time of war conflicts affecting many parts of the world. 

EASTER MAIL - (letter from the Pastor and schedule for the Holy 
Week and Easter) - has been mailed to parishioners. Thank you to all 
the volunteers for their help with preparing the mail. 

PALMS & HOME BAKED CAKES - are available for purchase 
today, March 15, in the parish hall. These palms will be blessed on 
Palm Sunday, March 29. Proceeds from the sale of the palms and 
cakes will be donated to our parish. We thank you for your support 
of this initiative and to our Parishioner for organizing this fundraising.    

THE SOLEMNITY OF ST. JOSEPH, spouse of the Blessed Virgin 
Mary - will be observed on Thursday, March 19. Mass will be 
celebrated at 9:00 am (in English). We ask Saint Joseph for his 
intercession and protection of our families, our parish, Canada, 
Poland, the world, and to end wars in countries involved in conflicts. 

SPIRITUAL ADOPTION of an unborn child - the swearing-in of 
those who would like to pray for the unborn child, known to God, and 
for his/her parents will take place next Sun., March 22, at the 11:30 
am Mass. Spiritual Adoption - a daily prayer (one decade of the 
Rosary and a special prayer) for a child in the womb whose life is 

threatened by abortion. The prayer begins on the solemnity of the 
Annunciation of the Lord, March 25, & ends on Christmas Day-25.12. 

LENT ALMSGIVING for Good Shepherd Centre - nonperishable 
food items can be left in the church foyer. Thank you for your support! 

SHARELIFE CAMPAIGN - the annual fundraising campaign will 
begin next weekend. On March 21 & 22 a second collection will be 
taken at each Mass for ShareLife and the affiliated agencies. 
Offering envelopes & newsletters are in the church foyer. Thank you 
for your support! 

WARM LUNCH - the Sodality of Mary invites you on Sunday, March 
22, and the Rosary Society on Palm Sunday, March 29.  

PARISH EASTER GATHERING - Sunday, April 12 at 11:30 am in 
the parish hall. The event will include: a warm lunch, coffee, pastry, 
and a performance by the group “Polskie Klimaty”. Tickets are $30 
each and can be purchased today and on upcoming Sundays in the 
hall, 11:00 am - 11:30 am, or in the parish office during the week. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($2,090.00); for our parish needs ($1,660.00) and for the 
online contributions donated through our parish website.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after the 
Mass. The Parish Committee invites you to the hall. Enjoy!  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
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 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Gorzkich Żali 
10:00 am (Pol) + Krystynę i Zygmunta - Synowa Anna 
11:30 am (Eng) + Genowefa Ozimek - Lucy Padewski  

WTOREK / TUESDAY - 17 marca / March 

 9:00 am (Eng) - For God’s graces and blessings, and good health 
  for Halina Furmaniak on her birthday - Personal 

ŚRODA / WEDNESDAY - 18 marca / March 

10:00 am (Pol) - O Boże błog. i potrzebne łaski dla Józefy Perchał 
z okazji urodzin i dla członków Klubu Seniora - Rodzina Perchał 

CZWARTEK / THURSDAY - 19 marca / March 

Św. Józefa, Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny  
St. Joseph, Spouse of the Blessed Virgin Mary  

 9:00 am (Eng) + Parents Stanislawa and Jozef - Son Roman 
  - Stations of the Cross 

TRZECI PIĄTEK / FRIDAY - 20 marca / March 

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  
  - Msza św. zbiorowa - w różnych intencjach  

SOBOTA / SATURDAY - 21 marca / March  

 5:30 pm (Pol) + Cecylię i Józefa Wróbel - Ryszard z rodziną 
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 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Gorzkich Żali 

10:00 am (Pol) + Zygmunta Nowickiego, zmarłych z rodziny 

   Nowicki, Sankowski i Kałuża - Helena Nowicka z rodziną 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, good health and graces 
  needed for Jadwiga Solarczyk - Daughter 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 

https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: Klub Seniora - środa, 18 marca o godz. 10:00 Msza św. 
i następnie spotkanie w sali.  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

